



Серебро и бронза международного уровня

В латвийском городе Даугавпилс проходил чемпионат мира по гиревому спорту среди взрослых, юниоров в категории U-22 и ветеранов.

На этот форум собрались более 400 сильнейших спортсменов из 35 стран мира. В состав сборной команды Республики Казахстан среди мужчин вошел аркалыкчанин, мастер спорта международного класса, студент 4-го курса Аркалыкского государственного педагогического института им. И. Алтынсарина Антон ЦУРКАН.

В весовой категории до 68 кг Антон выполнил 59 подъемов с гирами 32 килограмма в упражнении «Длинный цикл» и занял

почетное второе место, уступив лишь сопернику из России. Среди ветеранов в возрастной категории старше 70 лет, участие принял наш земляк, настоящий патриот гиревого спорта - Геннадий БАКОВСКИЙ. В упорной борьбе он проиграл спортсмену из Эстонии и удостоился серебряной медали чемпионата мира среди ветеранов. К слову, в общекомандном зачете сборная команда Казахстана заняла второе место. Остается добавить, что удачное выступление наших спортсменов – это результат ежедневной кропотливой работы и фанатичной любви к спорту.

Александр ШПИЛЕВОЙ,
заслуженный тренер РК,
тренер Аркалыкской ДЮСШ по
гиревому спорту.